

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 21.03.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004592816

Kanton: GL

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Störi Verkauf AG in Liquidation, bisher Störi Verkauf AG, Glarus

Störi Verkauf AG in Liquidation Burgstrasse 28 8750 Glarus

UID: CHE103211025

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Glarus

Störi Verkauf AG, in Glarus, CHE-103.211.025, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 141 vom 23.06.1981, S.2012). Firma neu: Störi Verkauf AG in Liquidation. Die Gesellschaft ist mit Verfügung des Kantonsgerichtspräsidenten des Kantons Glarus vom 08.02.2019 in Anwendung von Art. 731b Abs. 1 Ziff. 3 OR aufgelöst worden. Über die Gesellschaft wird die konkursamtliche Liquidation angeordnet.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 23.06.1981

Nummer der SHAB-Ausgabe: 141

Statusänderung:

Liquidations-Eröffnung nach OR 731b Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 226 vom 18.03.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Gla-

rus